

Ziębice 24 sierpnia 2021 r.

Nr 1/2021

## **Do Wszystkich Wykonawców**

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie podstawowym, którego przedmiotem jest: **„Dostawa śmieciarki w formie leasingu operacyjnego” Znak sprawy: 1/2020**

Na podstawie art. 286 ust. 1 oraz art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11.09.2019 r. (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) zwanej dalej „ustawą”, Zamawiający – Zakład Gospodarki Odpadami w Ziębicach Sp. z o.o. w związku z zapytaniem do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) poniżej udziela odpowiedzi:

**Pytanie 1:** W związku z koniecznością przeprowadzenia weryfikacji zdolności kredytowej prosimy o przesłanie bilansu i rachunku zysków i strat za bieżący okres 2021r oraz sprawozdania finansowego za 2020r.

**Odpowiedź:** Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej przedmiotowe dokumenty.

**Pytanie 2:** Czy Zamawiający potwierdza, iż podpisze umowę leasingu na wzorze Finansującego z tym zastrzeżeniem że Umowa o zamówienie publiczne dołączona przez Zamawiającego, w przypadku sprzecznych zapisów, będzie miała pierwszeństwo w stosowaniu?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza dodatkowe dokumenty, standardowo stosowane przez Wykonawcę - umowę leasingu. Zgodnie z rozdziałem 5 „Warunki leasingu” pkt 10 Opisu Przedmiotu Zamówienia: Projektowane postanowienia umowy stanowiące integralną część SWZ przybiorą postać umowy w sprawie zamówienia publicznego i będą mieć pierwszeństwo stosowania przed dokumentem proponowanym przez Wykonawcę w przypadku ewentualnej sprzeczności. Zgodnie z rozdziałem 5 „Warunki leasingu” pkt 9 Opisu Przedmiotu Zamówienia: Wykonawca załączy do oferty wzór umowy dotyczący Ogólnych Warunków Umowy.

**Pytanie 3:** Czy Zamawiający ubezpieczy przedmiot zamówienia w dniu rejestracji zgodnie z przepisami prawa, mimo iż dostawa przedmiotu może nastąpić później? Czy Zamawiający zapewni ciągłość ubezpieczenia aż do dnia wykupu przedmiotu od Finansującego?

**Odpowiedź:** Tak.

**Pytanie 4:** Czy Zamawiający potwierdza iż ubezpieczenie będzie w pełnym zakresie OC, AC, NW, zgodne z wymogami Finansującego?

**Odpowiedź:** Zamawiający potwierdza.

**Pytanie 5:** Prosimy o zmianę zapisu dotyczącego podatku drogowego ( od środków transportu). Wszelkie daniny związane z użytkowaniem pojazdu ponosi Korzystający ( Zamawiający). Wykonawca nie jest w stanie przewidzieć wysokość podatku, gdyż jest on od Wykonawcy niezależny i pochodzi z uchwały Gminy. Prosimy zatem o zmianę zapisu na: zapłata za podatek drogowy następować będzie na podstawie refaktury.

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisów w Opisie Przedmiotu Zmówienia. Zapłata za podatek od transportu następować będzie na podstawie refaktury.

**Pytanie 6:** Ze względu na to iż rachunek Finansującego do spłaty rat nie figuruje w rejestrze VAT, gdyż jest to rachunek wirtualny prosimy o zmianę par3 pkt 5 umowy na: "Zapłata wynagrodzenia może nastąpić wyłącznie na rachunek bankowy Wykonawcy figurujący w rejestrze VAT tzw. biała lista lub jest zgodny ze stosowanym wzorcem i pasuje do jednego z rachunków wyświetlonych na wykazie. W przypadku gdy rachunek bankowy Wykonawcy nie figuruje w rejestrze VAT lub NIE jest zgodny ze stosowanym wzorcem i NIE pasuje do jednego z rachunków wyświetlonych na wykazie Zamawiający może wstrzymać się z zapłatą wynagrodzenia na rzecz Wykonawcy bez obowiązku zapłaty odsetek oraz naprawienia ewentualnej szkody."

**Odpowiedź:** Zamawiający dokonał stosownej zmiany § 2 ust. 5 umowy i otrzymał on następujące brzmienie:

„Zapłata wynagrodzenia może nastąpić wyłącznie na rachunek bankowy Wykonawcy figurujący w rejestrze VAT tzw. biała lista lub jest zgodny ze stosowanym wzorcem i pasuje do jednego z rachunków wyświetlonych na wykazie. W przypadku gdy rachunek bankowy Wykonawcy nie figuruje w rejestrze VAT lub nie jest zgodny ze stosowanym wzorcem i nie pasuje do jednego z rachunków wyświetlonych na wykazie Zamawiający może wstrzymać się z zapłatą wynagrodzenia na rzecz Wykonawcy bez obowiązku zapłaty odsetek oraz naprawienia ewentualnej szkody."

Powyższe informacje należy traktować jako integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Z poważaniem:

Prezes Zarządu  
/-/ Jan Andryszczak